
PAUTA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA
14 de Abril de 2026.

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 34/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para a adoção de medidas de 
atenção à saúde e condições especiais de trabalho para servidores públicos municipais diagnosticados 
com fibromialgia no âmbito do Município de Sobral-CE e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

INDICAÇÃO

Indicação: 720/2026 - Ementa: Indica uma ampla reforma da praça da localidade de Recreio, distrito 
de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 721/2026 - Ementa: Indica estudo para implantação de um redutor de velocidade na rua 
Antônio Crisóstomo de Melo, com rua Major Franco, bairro Centro, Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 722/2026 - Ementa: Indica reforma da praça Vitória, localizada na rua Cesário Fernandes 
da Silva, bairro Expectativa, Município de Sobral- CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 723/2026 - Ementa: Indica a construção de 03 (três) bueiros para o escoamento da água 
durante o período chuvoso na estrada que liga a localidade de Ouro Branco à localidade de Recreio, no 
distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 724/2026 - Ementa: Indica a realização da roçagem nas ruas do distrito do Caioca.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente da AMA.

Indicação: 725/2026 - Ementa: Indica a implantação de uma Estação da Juventude no distrito de 
Jaibaras, município de Sobral-CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer.

Indicação: 726/2026 - Ementa: Indica limpeza e roçado dos campos Arena Babu na rua Tubiba (bairro 
Sumaré) e Júlio Santiago (bairro Padre Palhano), em Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 727/2026 - Ementa: Indica a instalação de letreiros e placas de identificação na entrada e 
saída no distrito de Pedra de Fogo, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Transporte, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital.

Indicação: 728/2026 - Ementa: Indica a revitalização e reforma da praça da Vila Recanto II, localizada 
no bairro Novo Recanto, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.



Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária do Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente.

Indicação: 729/2026 - Ementa: Indica a instalação de letreiros e placas de identificação na entrada e 
saída nas localidade de Pau D'arco e Pau D'arquinho, distrito de Aprazível, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Transporte, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital.

Indicação: 730/2026 - Ementa: Indica a implantação de um anexo de um Centro de Referência de 
Assistência Social (CRAS) no distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência Social, 
Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 731/2026 - Ementa: Indica a aquisição de uma ambulância ou carro de apoio para ficar à 
disposição do centro de saúde da família na localidade de Recreio, no distrito de Rafael Arruda, Sobral-
CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital.

Indicação: 732/2026 - Ementa: Indica a implementação de manta asfáltica na rua Miguel Apolinário 
Neto, conhecida como antiga rua Nova, localizada no distrito de Patriarca, Município de Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 733/2026 - Ementa: Indica a construção de uma quadra de areia com rede para vôlei, 
futevôlei e "beach tennis" na localidade de Recreio, distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer.

Indicação: 734/2026 - Ementa: Indica a construção do Centro de Iniciação ao Esporte - CIE, no distrito 
de Bilheira, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer, Secretário Municipal  da Juventude e Cultura, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 735/2026 - Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes para a localidade de 
São Francisco na Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer.

Indicação: 736/2026 - Ementa: Indica o piçarramento na continuação da Av. Irmã Rosália, no bairro 
Vila Romana Mendes, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 737/2026 - Ementa: Indica a construção de vestiários na quadra poliesportiva Raimundo 
Nonato Ferreira, anexo a Escola E.I.E.F. Frederico Auto Correia, no bairro de Vassouras, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer, Secretária Municipal da Educação, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 738/2026 - Ementa: Indica a implantação de um anexo do Centro de Referência da 
Assistência Social (CRAS) Jaibaras, no distrito de Jordão, Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.



Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência Social.

Indicação: 739/2026 - Ementa: Indica o piçarramento da estrada que dá acesso à localidade da 
Fazenda Trapiá, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 740/2026 - Ementa: Indica a realização do Projeto Saúde Itinerante - PSI, para a localidade 
de Santo Hilário, distrito de Baracho, Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 741/2026 - Ementa: Indica que seja feita a limpeza do canteiro na Av. Mãe Rainha, no 
bairro Renato Parente, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 742/2026 - Ementa: Indica a realização do Projeto Saúde Itinerante - PSI, para a localidade 
de Desterro (sítio Boa Vista), distrito de Baracho, Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 743/2026 - Ementa: Indica a reforma, recapeamento asfáltico e melhorias na sinalização 
das  ciclovias das Avenidas Senador Fernandes Távora e Otto de Alencar Silva, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário Municipal de 
Trânsito.

Indicação: 744/2026 - Ementa: Indica a criação de um núcleo de atendimento especial para pacientes 
com TEA no CSF Leda Prado I, no distrito de Taperuaba, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 745/2026 - Ementa: Indica a construção de uma areninha no bairro Parque Silvana, Sobral-
CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer.

Indicação: 746/2026 - Ementa: Indica a construção de um Centro de Referência de Assistência Social 
(CRAS) na sede do distrito de Jaibaras, município de Sobral-CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária dos Direitos 
Humanos e da Assistência Social.

Indicação: 747/2026 - Ementa: Indica recapeamento asfáltico em toda extensão da rua Vereador 
Joaquim Barreto Lima, localizado no Bairro Antônio Carlos Belchior, no munícipio de Sobral-CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 748/2026 - Ementa: Indica a construção de pavimentação em pedra tosca (calçamento) 
para as 02 (duas) principais ruas da localidade de Idec , distrito de Jaibaras, no município de Sobral-
CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 749/2026 - Ementa: Indica a construção de um  Centro de Educação Infantil (CEI) na 
localidade Barragem, distrito de Jaibaras, município de Sobral-CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.



Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação.

Indicação: 750/2026 - Ementa: Indica a instalação de semáforo com acionamento por botão de 
pedestre em frente ao Centro de Educação Infantil (CEI) Oneide Pessoa Dias, localizado na Av. 
Senador José Ermírio de Moraes, bairro Padre Ibiapina, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 751/2026 - Ementa: Indica a realização de estudo técnico e fiscalização detalhada das 
redes clandestinas de esgoto que deságuam no Rio Acaraú, no município de Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente da AMA.

Indicação: 752/2026 - Ementa: Indica a reforma da estrutura geral, com ênfase na parte elétrica, da 
Escola José Parente Prado, localizada na ua Santa Marta, bairro Sumaré, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação.

Indicação: 753/2026 - Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Francisco de 
Sousa Mororó, no bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 754/2026 - Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Rolando Rojas 
Peredo, no bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 755/2026 - Ementa: Indica que seja feita a reforma na praça Maria do Socorro França, 
próximo à Estação do VLT, no bairro Cohab II, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 756/2026 - Ementa: Indica a limpeza do canal no bairro Jerônimo de Medeiros Prado, 
anitgo bairro Betânia, localizado ao lado da Arena Aeroporto, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário 
Municipal da Infraestrutura, Superintendente da AMA.

Indicação: 757/2026 - Ementa: Indica a construção de casas de alvenaria com banheiro em 
substituição às casas de taipa no distrito de Salgado dos Machados, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária dos Direitos 
Humanos e da Assistência Social, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 758/2026 - Ementa: Indica a revitalização e ampliação da praça localizada na comunidade 
de Malhadinha, no distrito de Bonfim, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária do Urbanismo, 
Habitação e Meio Ambiente, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 759/2026 - Ementa: Indica a mudança de localização de poste na Vila Malhadinha, no 
distrito de Bonfim, município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 760/2026 - Ementa: Indica a substituição de lâmpadas danificadas dos postes de 
iluminação pública da Avenida Jerônimo Alves Linhares, no bairro Edmundo Coelho, no município de 
Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.



Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

REQUERIMENTO

Requerimento: 041/2026 - Ementa: Solicita funcionamento da Delegacia da Mulher de Sobral em 
regime de plantão 24h, inclusive aos finais de semana.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Governador do Estado do Ceará, Secretário da Segurança 
Pública e Desefa Social do Estado.

Requerimento: 112/2026 - Ementa: Requer a realização de Sessão Especial em homenagem ao Dia 
do Capelão.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Subscritor(es): Ajax Cardozo, Apóstolo Jander, Camilo Motos, Chico Jóia Júnior, Hermenegildo, 
Johnson, Karine Ribeiro, Mário Vicktor, Marlon Sobreira, Micheline Ibiapina, Romano.

Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral, Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei: 030/2026 - Ementa: Institui a Campanha Municipal de Conscientização Conecte com 
Cuidado, voltada à orientação de pais, responsáveis e cuidadores sobre o uso seguro e responsável de 
redes sociais por crianças e adolescentes, no âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 031/2026 - Ementa: Institui diretrizes para a elaboração e divulgação do Plano 
Municipal de Informações e Contingência sobre Chuvas Intensas no Município de Sobral, e dá outras 
providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 032/2026 - Ementa: Institui o Dia Municipal das Cozinhas Solidárias no Calendário 
Oficial de Eventos do Município de Sobral e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 033/2026 - Ementa: Inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Sobral-CE 
o dia 18 de maio, data comemorativa do aniversário do Distrito de Pedra de Fogo, e dá outras 
providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 034/2026 - Ementa: Dispõe sobre a garantia de prioridade na matrícula e na 
transferência escolar, nas unidades da rede pública municipal de ensino de Sobral, para filhos, 
dependentes ou tutelados de mulheres em situação de violência doméstica e familiar.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 035/2026 - Ementa: Institui a Política Municipal de Conscientização, Diagnóstico 
Precoce e Atenção Integral à Mulher com Endometriose no Município de Sobral e dá outras 
providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 037/2026 - Ementa: Institui o Programa Municipal "Sobral Limpa e Humanizada", 
destinado à valorização dos profissionais da limpeza urbana, à promoção da educação ambiental e ao 
respeito aos trabalhadores responsáveis pelo manejo de resíduos no Município de Sobral.



Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 038/2026 - Ementa: Estabelece diretrizes para a prevenção, identificação e 
enfrentamento da síndrome de esgotamento profissional (Burnout) entre os servidores públicos do 
Município de Sobral e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 039/2026 - Ementa: Institui a Semana Municipal de Conscientização sobre a Síndrome 
de Esgotamento Profissional (Burnout) no Município de Sobral.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 040/2026 - Ementa: Institui o Programa Municipal de Saúde Mental e Equilíbrio Digital 
no âmbito do Município de Sobral e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 042/2026 - Ementa: Cria o Cadastro Municipal de Protetores Independentes de 
Animais em Situação de Rua e dá outras providências.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.
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